
В Хабаровском крае перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности 13-летнему мальчику

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 21- летнего жителя села Бичевая. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение, хранение, ношение огнестрельного оружия и боеприпасов)

Следствием установлено, 8 декабря 2010 года 21-летний житель села Бичевая решил продемонстрировать самодельный револьвер своему несовершеннолетнему родственнику. Мужчина передал 13-летнему мальчику оружие и разрешил сделать несколько выстрелов. После этого обвиняемый решил провернуть барабан револьвера на стреляные гильзы, однако ошибся и провернул на боевой патрон. Затем он нажал на спусковой крючок, произошел выстрел. Пуля попала мальчику в голову. От полученного ранения через неделю потерпевший скончался в больнице.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 марта 2011

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/630080>